

壮丽 70 年·阔步新时代

——全体师生祝福祖国繁荣昌盛

金秋飘香,硕果累累,在这收获的季节,我们迎来新中国成立70周年华诞。为了激发学生的爱国热情,弘扬民族精神,展示新时代少先队员的精神风貌,我校少先队员们用自己独特的方式为祖国送上生日的祝福。低年级的小队员在老师的带领下,在国旗和“五小”少年的背景前合

影。他们用稚嫩的童声高呼“祖国,我们爱您!”

中年级开展“国旗到我家”视频征集活动,队员们用书法、绘画和唱歌等形式表达自己对祖国的热爱之情,他们和父母一起为祖国送上生日的祝福。

高年级以中队为单位和国旗合

影,他们精心组织,创意策划。飘扬的红领巾和五星红旗相互辉映,充分展现了新时代少先队员的精神风貌。

少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强。在国庆节前夕,学校开展喜迎新中国成立70周年系列活动,引导学生感受祖国70年发展的巨大变化,从小立下报国志,长大成为栋梁材。



图片新闻

9月2日,责任督学、区教育局初教科科长赵建昌,对我校开学工作进行专项督查。



我校在2018-2019年度工作表现突出,被评为区教育工作“先进集体”。



9月4日,寻访“小燕子志愿者协会”的领头人——“全国最美志愿者”高雁会长。



9月9日上午,我校三个校区同步举行庆祝第35个教师节暨优秀教师表彰活动



9月9日下午,我校“游泳进课堂”活动正式开启。



又是一年相逢时

——澳洲校长“窝”在我校深入考察调研

2018年11月20日,澳大利亚墨尔本市利斯特菲尔德小学帕克校长访问我校,并与我校结成国际友好交流学校。时隔10个月,2019年9月19-20日,帕克校长再次到访,课程主任罗斯女士也随行访问我校。在此次访问中,全程跟踪了解我校学生一天在校的学习活动和老师一天在校的工作内容,考察了我校的课程设置、课堂教学、师生文化、学生的家庭生活环境等等,以推动后续更好地、更深入地交流和合作。

19日,全天参与新校区三(12)班的教学活动,听取了语文、数学、英语、音乐、美术、科学共6节课堂

教学,和课任老师及学生进行了深入交谈,了解学校的课程设置以及学生在校一天的学习活动。

20日,跟踪了解英语老师严玉婷一天的工作。包括早读、上课、一天课程安排、一周工作量等等。

帕克校长和罗斯女士观看书法社团的活动,并体验用毛笔书写自己的中文名字、算盘PK计算器、篮球小队员赛球技、观看鼓号队训练……她们还深入学生家庭进行友好访问,了解中国学生的家庭环境,考察居住、饮食、家庭成员构成、家庭文化等等。

我校张新老师,全手工制作



两枚陶埙,并在底部刻上利斯特菲尔德小学的校名。一枚赠送给帕克校长,带到大洋彼岸;另一枚将留在我校校史馆,以此纪念双方学校的友好交流。

周明亮校长对帕克校长一行的到访考察表示欢迎,并热诚希望双方学校共同推进深入交流,开通多个渠道,寻求多个领域的交流合作。

难忘那美好时光

三(12)班 周宜静

9月18日,邓老师告诉我们,明天有澳大利亚的校长和老师来我们学校参观,还选中了我们班听课!听到这个消息,整个班级都沸腾了,同学们开心得跳了起来。当时,我的脑海里就浮现了好多画面,期待着明天会发生什么不一样的事情!

等等等等,盼啊盼,终于来了!早上的晨会课,我们一起用《少先队队歌》来迎接澳大利亚的校长和老师。我看到她们其中一个皮肤白白的,戴着眼镜,脖子上戴了一条大项链。还有一位老师是皮肤黑黑的,还穿着一件黑色的T恤。

“叮叮叮——”下课了,同学们蜂拥而上,有的送老师中秋的卡片,有的送老师笔,还有的和老师对话呢!最难忘的是英语课,一开始Park校长和老师就给我们用生硬的中文唱了一首《问好歌》,她们可爱得像两个孩子,我们热烈鼓掌。课上四人小组表演了对话,Park校长也参与了我们四人小组,我还把自己做好的头饰戴在她头上呢!她和我们一起度过这美好的时光。

我们和澳大利亚的老们拍了好多照片,最后她们还送每一个同学两件礼物——印着澳大利亚国旗的铅笔和可爱的考拉玩具。澳大利亚的老师和我们的老师一样亲切又和蔼,虽然第一次见面,却像认识了很久的朋友。

第一次见到外国的老师,还离得这么近,这一天真的让我难忘啊!

指导老师:邓少丽



澳洲朋友来我家

五(4)班 陈梦笔

9月20号澳大利亚帕克校长跟罗斯女士来我校访问,我很荣幸成为接待代表,邀请她们来我家共进午餐。

外公外婆很激动,忙活了几天,准备了一桌淮扬特色菜肴:有香甜可口的桂花藕,有松软鲜嫩的狮子头,还有嚼劲十足的牛筋等等。我也用简单的英语一一为她们作了介绍。帕克校长连连称赞,品尝之后更是赞不绝口,我心里比吃了蜜还甜呢!

在闲聊过程中,帕克校长首先问了我一些关于学业上的问题,比如:What do you want to do in the future? Which subject do you like best? 我把自己的想法,阅读的课外读物以及兴趣爱好都分享给了帕克校长,让她也多了解我们中国孩子的心理和思想。帕克校长还和我一起玩了芭芭娃娃化妆的游戏,澳洲的小朋友们也都有着芭芭梦、公主梦。通过跟帕克校长的交流,我懂得了不管是中国,还是澳洲的小朋友都有着一颗天真、善良、淳朴的心灵。其次,帕克校长还跟我们分享了一件趣事。她在跟学生们打招呼时说了How are you,学生们基本回复I am fine,其实,这只是书本上的知识,在现实生活中,I am fine是一种表示不耐烦的语句,这也让我意识到了,我们学习语言时,不能只局限于书本,一定要融入到真实的语言环境里。真希望能跟澳洲的小朋友互相交流语言,互相学习,了解彼此的文化。



转眼间,跟帕克校长说再见了,短短的相处,让我念念不忘,希望以后多跟国际友人交流、沟通、学习,提升自我!

指导老师:黄梅